
  اقتصاد 

  شوند؟ مشخص كنيد كدام يك از موارد زير در علم اقتصاد كارآفريني محسوب مي -1

  نشاني درآمدن ب) به استخدام آتش    اش ) كار يك خياط در مغازهالف

  كودكاندازي مهد  و راه د) احداث  بندي محصولات) ج) انجام كار در خانه (بسته

 د ـ) ب 4   ج ـ) الف 3  د  ـ) ج 2  ب  ـ) الف 1

  هاي مشترك كارآفرينان موفق تاكيد شده است؟ هاي زير به كدام يك از ويژگي در هر يك از مثال - 2

فعاليت  رغم اينكه اطرافيانش دائماً دلسردش كرده و ضرر اقتصادي را در اين اندازي كند، او علي خواهد مزرعه پرورش ماهي راه الف) مرتضي مي
  كنند، در انجام اين كار مصمم است. به او گوشزد مي

  هاي معيوب آنها را به چرخه توليد يك كارخانه برگرداند. خواهد با تغيير سيستم عملكرد دستگاه باشد كه مي ب) سينا دانشجوي رشته مهندسي مي

  دهنده ) الف) پرانگيزه ب) سازمان2    پذير ب) نوآور ) الف) ريسك1

 بين ب) پرانگيزه  ) الف) خوش4    پذير ب) پرانگيزه يسكالف) ر )3

  گرايي بيشتر است؟ باشد و جزء مزاياي اختصاصي كدام نوع كسب و كار تخصصي جزء معايب كدام نوع كسب و كار بارسنگين مسئوليت مي - 3

 ) شخصي ـ شخصي4   ) شركت ـ شركت3  ) شركت ـ شخصي 2  ) شخصي ـ شركت1

  »شود؟ ب و كارها در ايران به چه شكلي هستند و در ايران سالانه بيش از چند شركت ثبت ميامروزه اغلب كس« پاسخ دهيد: - 4

  هزار شركت 100) شركت ـ بيش از 2  هزار شركت 250) شخصي ـ بيش از1

 هزار شركت 250) شركت ـ بيش از 4  هزار شركت 100شخصي ـ بيش از  )3

هاي خود بده ـ بستان كنند؟ طبق اين اصول پـولي كـه در جريـان       رند بين گزينهبراساس اصول درست كسب و كار طبق كدام اصل افراد مجبو - 5
  هاي دررفته از بين رفته است چگونه تشبيه شده است؟ هزينه

  گردد. ) مرز امكانات توليد ـ مبالغي كه مانند آب ريخته شده ديگر برنمي2  ) قيدبودجه ـ پولي كه به يك چاه عميق افتاده است.1

 ) مرز امكانات توليد ـ پولي كه به يك چاه عميق افتاده است.4  گردد. مبالغي كه مانند آب ريخته شده ديگر برنمي قيدبودجه ـ )3

هـاي پرخطـر    گذاري در زمينـه  براي اينكه در جريان انتخاب كسب و كار تصميم منطقي داشته باشيم، پيش شرط آن چيست؟ در ضمن سرمايه - 6
  باشد؟ گيري مي تصميممبين كدام يك از اشتباهات رايج در 

  صبري زياد  ها و منافع خود مقايسه كنيم ـ بي ) بين هزينه1

  صبري زياد ) براساس الگوي مرز امكانات توليد عمل كنيم ـ بي2

  بودن ها و منافع خود مقايسه كنيم ـ اعتماد به نفس بيش از حد يا خود رأي ) بين هزينه3

 يم ـ اعتماد به نفس بيش از حد يا خود رأي بودن) براساس الگوي مرز امكانات توليد عمل كن4

تواند توليد كنند را چـه   تواند توليد كند و هر آنچه نمي در علم اقتصاد سرحدي كه يك كسب و كار با استفاده از منابع موجود و در دسترس مي - 7
  عنوان شده است؟هايي براي پيشرفت  نامند؟ در اين زمينه كدام اصطلاح اقتصادي به معناي يافتن موقعيت مي

 وري ) مرز امكانات توليد ـ بهره4  وري قيد بودجه ـ بهره )3  ) مرز امكانات توليد ـ كارايي2  ) قيد بودجه ـ كارايي1

  ترين وظيفه دولت در اقتصاد قبل از ورود به بازار چيست؟ ؟ مهمباشد نميكدام يك از موارد زير جزء وظايف اصلي دولت در اقتصاد  - 8

  گذاري اقتصادي ) تعريف و اجراي حقوق مالكيت ـ سياست2  گذاري اقتصادي عمومي ـ سياست) ارائه كالاي 1

 گذاري و جلوگيري از نوسانات بازار ـ وظيفه نظارتي ) قيمت4  بهبود عملكرد بازار ـ وظيفه نظارتي  )3

  ؟شود اي دريافت مي به چه شيوه »بر ارزش افزوده عوارض گمركي و خدماتي ـ ماليات برمصرف، ماليات بردارايي ـ ماليات«به ترتيب مشخص كنيد:  - 9

  ) غيرمستقيم ـ مستقيم ـ مستقيم ـ غيرمستقيم2  ) غيرمستقيم ـ غيرمستقيم ـ مستقيم ـ غيرمستقيم1

 ) مستقيم ـ مستقيم ـ غيرمستقيم ـ مستقيم4   ) مستقيم ـ غيرمستقيم ـ غيرمستقيم ـ مستقيم3

  شده به سئوالات زير پاسخ دهيد؟براساس نمودار جريان چرخشي ساده ارائه  -10

  باشد؟ الف) معيار اوليه و اصلي مطالعات اقتصادي، بررسي كدام رفتار اقتصادي مي

  بيانگر چيست؟  »2«ب) مسير 

  نمايانگر چيست؟ »5«ج) مسير 

  كند؟ مري را تبيين ميه اچ »4«د) مسير 

  اي د) مسير درآمدي اي ج) كالاهاي سرمايه هاي توليدي ب) مسير هزينه ) الف) بنگاه1

  اي د) مسير درآمدي اي ج) كالاهاي سرمايه ) الف) خانوارها ب) مسير هزينه2

  اي اي د) مسير هزينه ) الف) خانوارها ب) مسير درآمدي ج) كالاهاي واسطه3

 اي اي د) مسير هزينه اي ج) كالاهاي واسطه هاي توليدي ب) مسير هزينه ) الف) بنگاه4

 

 

 



 

  :مطلوب استارائه شده  براساس نمودار بازار - 11

  الف) نمودار عرضه و تقاضا؟

  ب) مقدار و قيمت تعادل؟

  بيانگر كدام شرايط نوسان اقتصادي در بازار است؟Dج) نقطه

  به چه ميزان مازاد يا كمبود، در عرضه يا تقاضا داريم؟ Eد) در نقطه

   400مازاد تقاضا؛  )كمبود تقاضا د )ج 30، 400) ب Sو  R) الف) 1

   20كمبود تقاضا؛  )د ) مازاد تقاضاج 400، 30 )ب Sو  R) ) الف2

   20 مازاد تقاضا؛ )كمبود تقاضا د )ج 400، 30 )ب Rو  S) الف )3

  400كمبود تقاضا؛  )مازاد تقاضا د )ج 30، 400) ب Rو  S) ) الف4

  ست:ا ارائه شده مطلوب اساس الگوي مرز امكانات توليدبر -12

  

  باشد؟ الف) بيشترين توليد سواري در كدام نقطه و بيشترين توليد اتوبوس در كدام نقطه مي

  كند؟ ب) در شرايط تحريم نمودار مرز امكانات توليد ناگزير به سمت كدام نقطه حركت مي

  دهد؟ توليد اتوبوس و سواري را در اين نقطه نمايش مي ج) كدام يك از نقاط ناكارا خارج از توان توليد بوده و در مجموع چه ميزان

    400 و M، 25) جZ ) ب F ،A )) الف2   200 و Z، 10) ج M) ب A ،F )) الف1

  200و  Z، 10) ج M) ب F ،A) ) الف4   400 و M، 25) ج Z) ب A ،F) الف )3

كند، اگر قيمت اين كالا بـدون   رف كننده نهايي سه مرحله را طي ميدر يك بنگاه توليدي فرضي، كالاي (الف) از شروع فعاليت تا رسيدن به مص -13
 ست:ا تومان باشد مطلوب 8000 آوري شده محاسبه ماليات بر ارزش افزوده مطابق جدول زير باشد و مجموع ماليات بر ارزش افزوده، جمع

  الف) ماليات بر ارزش افزوده خالص جمع آوري شده در مرحله سوم چقدر است؟

  ب) قيمت فروش با ماليات بر ارزش افزوده مرحلة دوم چقدر است؟

  هزار تومان 88 )ب هزار تومان 12)) الف1

  هزار تومان 120 )هزار تومان ب 12) الف )2

  نهزار توما 88 )هزار تومان ب 9) الف )3

 هزار تومان 120 )هزار تومان ب 9) ) الف4

داشته باشيم كه هر دو كشور به يك اندازه از عوامل توليد و فناوري برخوردارند هر دو كشور توانايي توليد مـواد غـذايي و    yو xاگر دو كشور فرضي - 14
كند و براي  واحد از منابع خود را صرف مي 4 براي توليد هر تن مواد غذايي yواحد منبع براي توليد دارد. كشور 400 پوشاك را دارند. همچنين هر كشور

كنـد و   واحد از منابع خود را صرف مـي  9توليد هر تن مواد غذايي  برايxواحد از منابع است. در طرف مقابل كشور 15 ميليون پوشاك نيازمند1توليد
  صورت كدام گزينه صحيح است؟منابع است. در اين واحد از اين  3 ميليون پوشاك در اين كشور نيازمند 1براي توليد 

  وارد كند. y بايد به توليد پوشاك بپردازد و مواد غذايي مورد نياز خود را از كشور x ) براساس مزيت مطلق كشور1

بايـد در توليـد مـواد غـذايي      x اساس اصل مزيـت نسـبي كشـور   مزيت اقتصادي ندارد. بنابراين بر yدر توليد پوشاك و مواد غذايي نسبت به كشور  x ) كشور2
  وارد كند. yمتمركز شود و مواد غذايي مورد نياز خود را از كشور 

  وارد كند. xاد غذايي بپردازد و پوشاك مورد نياز خود را از كشور بايد به توليد مو yاساس اصل مزيت مطلق كشور بر )3

بايد در توليد پوشـاك متمركـز    y مزيت اقتصادي ندارد. بنابراين بر اساس اصل مزيت نسبي كشور x در توليد پوشاك و مواد غذايي نسبت به كشور y ) كشور4
 وارد كند. xشود و مواد غذايي مورد نياز خود را از كشور 

 سخ دهيد: پا - 15

  الف) در دوره بين دو جنگ جهاني، كارگران و توليد كنندگان، كنگره آمريكا را متقاعد كردند، تعرفه گمركي را چند درصد افزايش دهد؟

  در چه سالي و توسط چند كشور در ابتدا به صورت غيررسمي امضا شد؟» گات«ب) قرارداد 

  كشور 45 ؛1944) ب  52%)) الف2    كشور 45 ؛1944) ب  37%)) الف1

 كشور 23 ؛1947) ب 52% )) الف4    كشور 23 ؛1947) ب 37% )الف )3

 

  

  هزار تومان 50  )1قيمت مرحله (

  هزار تومان 80  )2قيمت مرحله (

  هزار تومان 120  )3قيمت مرحله (


